
ПРОЄКТ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про Програму військово-патріотичного виховання
у системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43, пунктів 1, 13 частини першої
статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 22 Закону
України «Про місцеві державні адміністрації», статті 15, частини сьомої статті 16
Закону України «Про позашкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів України
від 15.12.2023 № 1322 «Про схвалення Стратегії утвердження української
національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року та затвердження
операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2025 роках», з метою формування
національно свідомої, активної, всебічно розвиненої та патріотично налаштованої
учнівської молоді,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму військово-патріотичного виховання у системі освіти
Полтавщини на 2026 – 2028 роки, що додається на 18 аркушах.

2. Затвердити Положення про організацію та проведення Обласного військово-
польового вишколу «Шляхами Героїв Крут», що додається на 3 аркушах.

3. Затвердити Положення про організацію та проведення Відкритого обласного
турніру зі стрілецької підготовки, що додається на 3 аркушах.

4. Затвердити Положення про організацію та проведення Обласного турніру з
військово-прикладних видів підготовки імені Олександра Коваленка («Підкова»), що
додається на 3 аркушах.

5. Затвердити Положення про організацію та проведення Обласного фестивалю
повітряної робототехніки імені Юліана Матвійчука та виплату грошових винагород
переможцям, що додається на 4 аркушах.
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6. Затвердити Положення про організацію та проведення Обласного конкурсу,
призначення та виплату стипендії імені Героя Небесної Сотні Героя України Ігоря
Сердюка, що додається на 5 аркушах.

7. Затвердити Положення про організацію та проведення Обласного конкурсу,
призначення та виплату стипендії імені Героя України Андрія Конопльова, що
додається на 4 аркушах.

8. Затвердити Положення про організацію та проведення Обласного конкурсу,
призначення та виплату стипендії імені Дмитра Пругла, що додається на 3 аркушах.

9. Затвердити Положення про організацію та проведення Обласного конкурсу
«ЄДНІСТЬ», виплату грошових винагород переможцям, що додається на 3 аркушах.

10. Рекомендувати органам місцевого самоврядування Полтавської області
до 01.03.2026 затвердити відповідні програми.

11. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент освіти і
науки Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, контроль за його
виконанням – на постійні комісії обласної ради з питань: освіти, науки та культури;
бюджету та управління майном.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення пленарного засідання сорок
дев’ятої сесії обласної ради восьмого
скликання

2026 №

Програма
військово-патріотичного виховання у системі освіти Полтавщини

на 2026 – 2028 роки
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РОЗДІЛ 1.
ПАСПОРТ

Програми військово-патріотичного виховання
у системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки

1. Ініціатор розроблення
Програми

Департамент освіти і науки Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації

2. Розробник Програми Департамент освіти і науки Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації

3. Співрозробники Програми Полтавська академія неперервної освіти
ім. М. В. Остроградського
Комунальний заклад «Полтавський обласний
центр національно-патріотичного виховання,
туризму і краєзнавства учнівської молоді
Полтавської обласної ради»

4. Відповідальний виконавець
Програми

Департамент освіти і науки Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації

5. Дата, номер і назва
розпорядчого документа
про підготовку Програми

Закон України «Про позашкільну освіту»,
Постанова Кабінету Міністрів України
від 15.12.2023 № 1322 «Про схвалення Стратегії
утвердження української національної та
громадянської ідентичності на період до
2030 року та затвердження операційного плану
заходів з її реалізації у 2023 – 2025 роках»,
розпорядження Кабінету Міністрів України від
07.12.2016 № 954-р «Про затвердження плану
заходів щодо популяризації державних символів
України, виховання поваги до них у
суспільстві»,
Концепція національно-патріотичного
виховання в системі освіти України затверджена
наказом Міністерства освіти і науки України від
06.06.2022 № 527 (зі змінами)

6. Номер і назва операційної
цілі Стратегії регіонального
розвитку Полтавської
області, якій відповідає
Програма

Операційна ціль 1.3. Сучасний освітній простір
як базис для задоволення потреб суспільства та
економіки, підвищення правової культури
населення
Операційна ціль 1.4. Цивільний захист
населення, оборона та публічна безпека

7. Термін реалізації Програми 2026 – 2028 роки

8. Очікуваний обсяг
фінансування
Програми, усього 39 227,9 тис. грн
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9. Джерела фінансування:

1) державний бюджет;
2) обласний бюджет;
3) місцеві бюджети
(районні, міські, селищні,
сільські);
4) інші джерела, не
заборонені законодавством

-
39 227,9 тис. грн
-

-

Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ
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РОЗДІЛ 2.
Мета Програми військово-патріотичного виховання
у системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки

Метою програми військово-патріотичного виховання у системі освіти
Полтавщини на 2026 – 2028 роки є:

становлення самодостатнього громадянина-патріота України, готового до
виконання громадянських і конституційних обов’язків, формування активної
громадянської позиції, здатності розв’язувати конфлікти відповідно до
демократичних принципів;

популяризація технічної творчості, інженерного мислення та безпілотних
технологій серед учнівської молоді;

розвиток компетентностей школярів у сфері повітряної робототехніки,
програмування та керування безпілотними літальними апаратами;

активізація національно-патріотичного виховання в закладах освіти;
розширення знань учнів про можливості використання вітчизняної

військової робототехніки для заміни людини в бойових ситуаціях для
збереження життя або для роботи в умовах підвищеної складності для людей у
військових цілях: розвідка, бойові дії, розміновування тощо;

утвердження ідеалів та цінностей Революції Гідності, у тому числі
сприяння становленню демократичної та правової держави;

здійснення заходів з формування оборонної свідомості та громадянської
стійкості;

вшанування видатних особистостей українського державотворення,
ветеранів України, героїв, які полягли в боротьбі за захист незалежності та
територіальної цілісності України;

формування у здобувачів освіти відповідальної поведінки, національної
самоідентичності, активної життєвої позиції, готовності брати участь у житті
своєї держави, розвиток у здобувачів освіти мотивації здобувати військові
професії.
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РОЗДІЛ 3.
Аналіз поточної ситуації

Суттєвий вплив на формування національної свідомості протягом останніх
років чинять такі виклики та загрози, як збройна агресія проти України, яка
здійснюється державою-окупантом, тимчасова окупація частини територій
України, демографічна криза, епідемічна ситуація, проблеми у сфері освіти,
науки, культури.

Одним із пріоритетів діяльності держави та суспільства є відповідь на
зазначені виклики та загрози. Утвердження української національної та
громадянської ідентичності громадян є одним із основних елементів
формування здатності держави протистояти внутрішнім і зовнішнім
безпековим загрозам, а отже, набуває особливого значення для сфери
національної безпеки і оборони.

Найважливішими завданнями будь-якої держави є захист національних
інтересів, гарантування безпеки населенню й територіальної цілісності країни.
У Конституції України визначені основні засади державної політики,
спрямованої на захист національних інтересів і гарантування в Україні безпеки
особи й суспільства.

Розвиток національної свідомості суспільства повинен забезпечуватися на
основі соціальної активності та відповідальності за доручені державні та
громадські справи, готовності до виконання обов’язку із захисту незалежності
та територіальної цілісності України.

Саме тому актуальним є переосмислення значення військово-
патріотичного виховання дітей та молоді, що доречно виокремити з
національно-патріотичного напрямку.

Реагуючи на нагальну потребу, ефективним кроком для організації
системної роботи, спрямованої на посилення військово-патріотичного
виховання та формування української політичної нації, що діє на основі
національних та європейських цінностей, може стати прийняття програми
військово-патріотичного виховання у системі освіти Полтавщини
на 2026 – 2028 роки(далі – Програма).

Системна організація військово-патріотичного виховання має бути
спрямована на підготовку до оволодіння початковою військовою підготовкою,
військовими професіями, формування психологічної та фізичної, морально-
духовної готовності до служби в Збройних Силах, задоволення потреби
підростаючого покоління у постійному вдосконаленні своєї підготовки до
захисту України та оволодіння знаннями з сучасних технологій вітчизняної
військової науки (робототехніки). Передбачені програмою заходи
спонукатимуть молодь до підвищення престижу військової служби, а звідси –
культивування ставлення до військовослужбовця як до захисника України,
героя.

У Полтавській області Комунальним закладом «Полтавський обласний
центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської
молоді Полтавської обласної ради» щорічно проводяться системні заходи з
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військово-патріотичного виховання, а саме: ІІ (обласний) етап Всеукраїнської
дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). У 2023 році
була залучена учнівська молодь з 23 територіальних громад та 3 закладів освіти
обласного підпорядкування. До участі у заході долучилися 300 джур та
молодих козаків.

Переможці очного туру ІІ (обласного) етапу гри нагороджені дипломами
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації та призами. Всі вихованці роїв отримали особисті призи –
футболки та значки з емблемою Гри, а кращі стрільці та метальники гранат
відзначені медалями, цінними подарунками.

У 2024 році у ІІ етапі гри взяли участь 160 вихованців, у 2025 році
кількість учасників збільшилась до 350 осіб (16 команд середньої та 21 команда
старшої вікових груп). Враховуючи вимоги часу формат та динаміка гри
потребує подальшого удосконалення та розвитку і залучення до військово-
патріотичного виховання якомога більшої кількості учнівської молоді у 2026 –
2028 роках.

На Полтавщині започатковано проведення обласної військово-
патріотичної гри «Петлюрівський вишкіл». У 2023 році у грі взяли участь
54 команди з 29 територіальних громад Полтавщини, з них: 2 заклади
позашкільної освіти, 3 заклади освіти обласного підпорядкування та 6 закладів
професійної освіти. Усього було залучено 455 осіб із закладів освіти області;
2024 році в очному форматі проведено гру, яка об’єднала 300 осіб із 14 команд
середньої та 22 команд старшої вікових груп, переможці та призери
нагороджені кубками, медалями та призами. У 2025 році у грі брали
участь35 команд (12 середньої та 23 старшої вікової групи), які представляли
21 територіальну громаду Полтавської області за участю 350 осіб.

Проведення щорічних заходів з військово-патріотичного виховання
відіграють значну роль у об'єднанні підростаючого покоління навколо загальної
мети – виховання свідомого громадянина та патріота своєї країни.
Започатковано Кубок області зі стрільби та військово-прикладних видів:
проведено вперше у 2024 році – залучено 150 учасників із 24 команд області,
переможці нагороджені грамотами, призами та цінними подарунками.

Результативність проведення обласних заходів з військово-патріотичного
виховання підтверджується щорічними досягненнями на всеукраїнському рівні.

У 2023 році учасники ІІІ етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-
патріотичної гри «Сокіл» («Джура») посіли у загальному рейтингу 5 місце
серед 26 кращих роїв з усієї України, у 2024 році рої-переможці обласного
етапу успішно представили Полтавщину на ІІІ Всеукраїнському етапі гри
«Сокіл»(«Джура») – кращі результати у метанні гранати, на смузі перешкод та
у «Впоряді». Саме джурам Полтавської області була надана честь нести
прапори на чолі колони джур під час урочистостей до Дня прапора, що
відбулися 23 серпня в Іршаві. У 2025 році вкотре підтвердили високі успіхи
юних джур Полтавщини отримавши призові місця в особистому та командному
заліку.
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Формування української національної та громадянської ідентичності
здійснюється саме під час проведення вищевказаних заходів з військово-
патріотичного спрямування в рамках реалізації програми військово-
патріотичного виховання. Знання правил пожежної, мінної безпеки та
цивільного захисту, алгоритму дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій,
надання домедичної допомоги є вкрай необхідними і є пріоритетними
завданнями військово-патріотичного виховання у найближчі роки в рамках
заходів Програми з військово-патріотичного виховання.

Виховання поваги до Конституції України, законів України, державної
символіки стає ще більш актуальним сьогодні, адже Українська держава та її
громадяни стають безпосередніми учасниками процесів, які мають надзвичайно
велике значення для подальшого визначення. У першу чергу своєї власної долі,
ролі сусідів і подальшого світового порядку. у сучасних важких і болісних
ситуаціях викликів та загроз, і водночас, великих перспектив розвитку має
місце чітке усвідомлення взаємозв’язку між індивідуальною свободою, правами
людини та її патріотичною відповідальністю.

Утвердження в свідомості і почуття особистості патріотичних цінностей,
переконань і поваги до славетного минулого України безсумнівно призведе до
кардинальних змін у політиці, економіці, соціальній сфері. Суспільний поступ,
поряд із убезпеченням своєї суверенності й територіальної цілісності,
пошуками шляхів для інтегрування в європейське та євроатлантичне
співтовариство і є визначенням нової стратегії виховання як
багатокомпонентної та багатовекторної системи, що великою мірою формує
майбутній розвиток Української держави.

У 2024, 2025 роках був проведений Фестиваль повітряної робототехніки
імені Героя України Юліана Матвійчука. Зокрема, у 2025 році у фіналі
змагалися дев’ять учнівських команд закладів загальної середньої освіти
Полтавщини.

Військово-патріотичне виховання як цілісна система активно взаємодіє із
зовнішнім соціальним середовищем та за своєю спрямованістю щодо нього
виконує головну соціальну функцію – функцію активного, цілеспрямованого
впливу людського фактора на зміцнення обороноздатності країни. По
відношенню ж до окремо взятого індивіда, класу чи соціальної групи ця
система виконує роль планомірного впливу на формування гармонійно
розвиненої особистості і, головним чином, її почуття історичної
відповідальності за долю України, особистісної готовності до її захисту. При
цьому варто пам'ятати, що внутрішній світ молодих людей, до яких відносяться
і здобувачі освіти, психологічно надзвичайно складний, пора юності
супроводжується не тільки благородними поривами душі, а й максималізмом,
конформізмом, критиканством, проявами бунтарської поведінки тощо. Тому
важливим є формування у них відповідних морально-психологічних якостей,
психологічної готовності до труднощів, відповідальної поведінки особистості
як у мирному житті, так і в екстремальних умовах безпосередньої активної
військової діяльності, активної життєвої позиції, національної
самоідентичності, позитивної мотивації та готовності до захисту України.
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Одним із завдань програми є формування у здобувачів освіти відповідальної
поведінки, національної самоідентичності, активної життєвої позиції,
готовності брати участь у житті своєї держави, розвиток мотивації здобувати
військові професії.

Одним із напрямів військово-патріотичного виховання є заснування з
метою увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигів Героїв
України стипендій Полтавської обласної державної (військової) адміністрації:

імені Героя Небесної Сотні Героя України Ігоря Сердюка (заснована на
честь Героя Небесної Сотні Героя України Ігоря Сердюка, прапороносця
дев’ятої Сотні Самооборони, активіста Євромайдану, який загинув під час
Революції Гідності);

імені Героя України Андрія Конопльова (заснована на честь Героя України
Андрія Конопльова, старшого сержанту Збройних Сил України, який загинув,
захищаючи нашу країну від російської агресії);

імені Дмитра Пругла (заснована на честь загиблого захисника України
полтавця Дмитра Пругла, військовослужбовця спецпідрозділу «Азов»
Національної гвардії України, учасника антитерористичної операції та Операції
об’єднаних сил на Сході України, який загинув, захищаючи нашу країну від
російської агресії).

Стипендії надаються учням, студентам та молодим ученим, які активно
займаються громадською, національно-патріотичною, волонтерською та
самоврядною діяльністю.

Участь у конкурсах беруть здобувачі освіти 7–11(12) класів закладів
загальної середньої, професійної, фахової передвищої та вищої освіти, молоді
вчені наукових установ Полтавської області. Подання стипендіатів
здійснюється шляхом самовисування або за поданням керівника закладу освіти,
наукової установи. Стипендіати визначаються рішенням Комісії, яка
створюється Полтавською обласною державною адміністрацією.

Департамент освіти  і науки Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації щорічно оголошує конкурси на здобуття обласних іменних
стипендій.

Протягом 2022 – 2024 років у конкурсі на визначення стипендіатів імені
Героя Небесної Сотні Героя України Ігоря Сердюка взяло участь 154
претенденти. За результатами конкурсного відбору стипендії були призначені
30 учням, 30 студентам та 29 молодим вченим.

У конкурсі на визначення стипендіатів стипендії імені Героя України
Андрія Конопльова протягом 2022 – 2024 років взяло участь 125 претенденти.
За результатами конкурсного відбору стипендії були призначені 30 учням,
30 студентам.

Стипендія імені Дмитра Пругла для учнів ліцеїв з посиленою військово-
фізичною підготовкою Полтавщини була заснована у 2023 році. Протягом
2024 – 2025 років у конкурсі на визначення стипендіатів імені Дмитра Пругла
взяло участь 28 претендентів. За результатами конкурсного відбору стипендії
були призначені 20 учням ліцеїв з посиленою військово-фізичною підготовкою
Полтавщини.
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Регіональна цільова програма військово-патріотичного виховання у
системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки спрямована на розв’язання
додаткових завдань, які неможливо вирішити у процесі поточної роботи, та які
існують в системі освіти Полтавщини, адже військова підготовка стає
важливою складовою національно-патріотичного виховання молоді
Полтавської області.
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РОЗДІЛ 4.
Врахування гендерного аспекту

Збереження досягнень державної політики у сфері забезпечення рівних
прав та можливостей жінок і чоловіків є важливим фактором стійкості України,
її відновлення та подальшого розвитку.

Програма військово-патріотичного виховання у системі освіти
Полтавщини на 2026 – 2028 роки забезпечує формування недискримінаційного
освітнього середовища з урахуванням Державної стратегії забезпечення рівних
прав та можливостей жінок і чоловіків на період до 2030 року, передбачає
використання форм та методів навчання і виховання, що сприяють створенню
атмосфери взаємоповаги, взаємодії, інклюзивності, унеможливлюють
дискримінаційне ставлення один до одного всіх суб’єктів освітнього процесу;
сприяє у закладах освіти заохоченню хлопців і дівчат до спільної участі у
заходах.

Прояв гендерного аспекту програми передбачений через забезпечення
рівних можливостей та прав для учнів та учениць у реалізації Програми,
включаючи навчання, фізичну підготовку та участь у заходах. Передбачається
уникнення стереотипів, які обмежують роль однієї статі, та врахування
індивідуальних здібностей учасників незалежно від статевої приналежності.

Основні аспекти гендерної рівності Програми:
рівний доступ: забезпечення однакових можливостей для учнів та учениць

брати участь у заходах програми;
відсутність стереотипів: усунення акценту на стереотипних ролях

(наприклад, те, що лише чоловіки мають бути командирами або те, що жінки
тільки виконують допоміжні функції); залучення як хлопців, так і дівчат до всіх
видів діяльності та ролей, які відповідають їхнім здібностям та інтересам;

інклюзивне середовище: створення атмосфери, де кожен учасник
почувається комфортно, незалежно від статі; заохочення емпатії, поваги та
толерантності між учасниками;

різноманітність лідерства: створення можливостей для демонстрації
лідерських якостей в обох статей;

адаптація Програми: можливість адаптації фізичних навантажень та інших
відповідних аспектів Програми до індивідуальних можливостей учасників, а не
до гендерних стандартів;

врахування гендерних ролей: обговорення ролі як чоловіків, так і жінок у
захисті Батьківщини на різних історичних етапах, а також у сучасному
контексті.
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РОЗДІЛ 5.
Напрями діяльності та заходи

Програми військово-патріотичного виховання у системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки

№ Назва конкретного заходу Програми Строк
викона
ння

Виконавці Джерело
фінансуван

ня

Орієнтовний обсяг фінансування
з розбивкою за роками, тис. грн.

2026 2027 2028
Напрям 1. Формування оборонної свідомості, популяризація військової служби, розвиток бажання здобувати військові професії,

проходити службу у Збройних Силах України як особливому  виді державної служби
1.1 Організація та проведення обласних

турнірів, фестивалів, ігор, змагань,
таборів та вишколів:

- Обласний військово-польовий вишкіл
«Шляхами Героїв Крут»;

- Відкритий обласний турнір зі
стрілецької підготовки;

- Обласний етап дитячо-юнацької
військово-патріотичної гри «Сокіл»
(«Джура»). Забезпечення участі команд
області у всеукраїнському етапі гри;

- Обласний військово-патріотичний табір
«Юний десантник»;

- Обласна військово-патріотична гра
«Петлюрівський вишкіл»;

- Обласний турнір з військово-
прикладних видів підготовки імені
Олександра Коваленка («Підкова»);

2026 –
2028

Департамент освіти і науки
Полтавської обласної
державної (військової)
адміністрації

Комунальний заклад
«Полтавський обласний центр
національно-патріотичного
виховання, туризму і
краєзнавства учнівської молоді
Полтавської обласної ради»

Державний навчальний заклад
«Полтавський центр
професійно-технічної освіти»

Полтавська академія
неперервної освіти
ім. М. В. Остроградського

Обласний
бюджет

2748,0 2854,1 2957,4
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- Обласний фестиваль повітряної
робототехніки імені Юліана Матвійчука
та виплата грошових винагород
переможцям.

1.2 Забезпечення  речовим майном ліцеїстів:

- Кременчуцького ліцею з посиленою
військово-фізичною підготовкою імені
Героя України  Віталія Коваля
Полтавської обласної ради;

- Полтавського ліцею з посиленою
військово-фізичною підготовкою імені
Віталія Грицаєнка Полтавської обласної
ради.

2026 –
2028

Департамент освіти і науки
Полтавської обласної
державної (військової)
адміністрації

Кременчуцький ліцей з
посиленою військово-фізичною
підготовкою імені Героя
України  Віталія Коваля
Полтавської обласної ради

Полтавський ліцей з посиленою
військово-фізичною
підготовкою імені Віталія
Грицаєнка Полтавської
обласної ради

Обласний
бюджет

5966,9 6265,3 6578,6

Разом за напрямом 1 8714,9 9119,4 9536,0

Напрям 2. Популяризація історії України, зокрема боротьби українського народу за самовизначення і творення власної держави,
вшанування пам’яті героїв Небесної Сотні та героїв АТО/ООС, Захисників та Захисниць України російсько-української війни, які

полягли в боротьбі за захист незалежності та територіальної цілісності України

2.1 Організація та проведення Обласного
конкурсу, призначення та виплата
стипендії імені Героя Небесної Сотні
Героя України Ігоря Сердюка.

2026 –
2028

Департамент освіти і науки
Полтавської обласної
державної (військової)
адміністрації

Полтавська академія
неперервної освіти
ім. М. В. Остроградського

Обласний
бюджет

1819,2 1903,6 2004,7
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2.2 Організація та проведення Обласного
конкурсу, призначення та виплата
стипендії імені Героя України Андрія
Конопльова.

2026 –
2028

Департамент освіти і науки
Полтавської обласної
державної (військової)
адміністрації

Полтавська академія
неперервної освіти
ім. М. В. Остроградського

Обласний
бюджет

1020,5 1067,9 1124,6

2.3 Організація та проведення Обласного
конкурсу, призначення та виплата
стипендії імені Дмитра Пругла.

2026 –
2028

Департамент освіти і науки
Полтавської обласної
державної (військової)
адміністрації

Полтавська академія
неперервної освіти
ім. М. В. Остроградського

Обласний
бюджет

421,5 441,2 464,6

Разом за напрямом 2 3261,2 3412,7 3593,9

Напрям 3. Підвищення компетентностей педагогічних працівників для здійснення освітньої діяльності та заходів
військово-патріотичного виховання

3.1 Організація та проведення Обласного
конкурсу «ЄДНІСТЬ», виплата
грошових винагород переможцям.

2026 –
2028

Департамент освіти і науки
Полтавської обласної
державної (військової)
адміністрації

Полтавська академія
неперервної освіти
ім. М. В. Остроградського

Обласний
бюджет

90,6 97,2 104,3

3.2 Організація та проведення семінару-
тренінгу за програмою підвищення
кваліфікації педагогічних працівників
закладів освіти області «Школа
виховників джур».

2026 –
2028

Департамент освіти і науки
Полтавської обласної
державної (військової)
адміністрації

Обласний
бюджет

78,1 80,4 83,0
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Комунальний заклад
«Полтавський обласний центр
національно-патріотичного
виховання, туризму і
краєзнавства учнівської молоді
Полтавської обласної ради»

Разом за напрямом 3 168,7 177,6 187,3

Напрям 4. Забезпечення висвітлення реалізації заходів обласної програми військово-патріотичного виховання дітей та молоді на 2026-2028 роки

4.1 Створення інформаційно-методичного
контенту для занять в осередках з
викладання навчального предмета
«Захист України».

2026 –
2028

Департамент освіти і науки
Полтавської обласної
державної (військової)
адміністрації

Полтавська академія
неперервної освіти
ім. М. В. Остроградського

Обласний
бюджет

320,0 352,0 384,2

Разом за напрямом 4 320,0 352,0 384,2

Всього за Програмою 12 464,8 13 061,7 13 701,4
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Бюджет Програми
військово-патріотичного виховання у системі освіти Полтавщини

на 2026 – 2028 роки

Очікувані джерела
фінансування

Строк реалізації програми, роки Частка від загального
обсягу фінансування,

%2026 2027 2028

Обсяг коштів, усього, у
тому числі: 12 464,8 13 061,7 13 701,4 100%

державний бюджет - - - -

обласний бюджет 12 464,8 13 061,7 13 701,4 100%
районний бюджет - - - -
міський бюджет в межах обсягу коштів, передбачених рішеннями сесій місцевих рад
селищний бюджет в межах обсягу коштів, передбачених рішеннями сесій місцевих рад
сільський бюджет в межах обсягу коштів, передбачених рішеннями сесій місцевих рад

інші джерела - - - -
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РОЗДІЛ 6.
Показники ефективності Програми військово-патріотичного виховання

у системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки

№
з/п

Показники ефективності Програми Значення
показника
станом на
початок
реалізації
Програми

Одиниця
виміру

Прогнозні значення показників успішності
станом на завершення бюджетного року

Джерела
отримання
інформації
щодо
показників

2026 2027 2028

1 Організація та проведення Обласного
військово-польового вишколу «Шляхами
Героїв Крут»

1350 осіб 450 450 450 статистичні
дані

2 Організації та проведення Відкритого
обласного турніру зі стрілецької підготовки

1500 осіб 500 500 500 статистичні
дані

3 Організація та проведення Обласного етапу
дитячо-юнацької військово-патріотичної гри
«Сокіл» («Джура»). Забезпечення участі
команд області у всеукраїнському етапі гри

2400 осіб 600 600 600 статистичні
дані

4 Організація та проведення Обласного
військово-патріотичного табору «Юний
десантник»

180 осіб 90 90 статистичні
дані

5 Організація та проведення Обласної військово-
патріотичної гри «Петлюрівський вишкіл»

1350 осіб 450 450 450 статистичні
дані

6 Організація та проведення Обласного турніру з
військово-прикладних видів підготовки імені
Олександра Коваленка («Підкова»)

450 осіб 150 150 150 статистичні
дані

7 Проведення Обласного фестивалю повітряної
робототехніки імені Юліана Матвійчука та
виплата грошових винагород переможцям

300 осіб 100 100 100 статистичні
дані
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8 Забезпечення виплати стипендії імені Героя
Небесної Сотні Героя України Ігоря Сердюка

90 осіб 30 30 30 статистичні
дані

9 Забезпечення виплати стипендії імені Героя
України Андрія Конопльова

60 осіб 20 20 20 статистичні
дані

10 Забезпечення виплати стипендії імені Дмитра
Пругла

30 осіб 10 10 10 статистичні
дані

11 Організація та проведення Обласного
конкурсу «ЄДНІСТЬ»

180 осіб 60 60 60 статистичні
дані

12 Організація та проведення семінару-тренінгу
за програмою підвищення кваліфікації
педагогічних працівників закладів освіти
«Школа виховників джур»

600 осіб 200 200 200 статистичні
дані

13 Створення інформаційно-методичного
контенту для занять в осередках з викладання
навчального предмета «Захист України»

48 роликів 16 16 16 статистичні
дані
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РОЗДІЛ 7.

Координація та контроль за ходом виконання
Програми військово-патріотичного виховання у системі освіти

Полтавщини на 2026 – 2028 роки

Організаційний супровід та координація робіт, пов’язаних з виконанням
програми, покладається на Департамент освіти і науки Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації.

Контроль за виконанням програми здійснюється Полтавською обласною
державною (військовою) адміністрацією та постійними комісіями обласної
ради з питань: освіти, науки та культури; бюджету та управління майном.

Основні форми контролю за реалізацією заходів програми:
звітність виконавців програми щодо стану виконання заходів програми;
обговорення стану та проблем щодо реалізації програми на засіданнях

колегії Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації та на засіданнях постійних комісій обласної ради з
питань: освіти, науки та культури; бюджету та управління майном;

проведення моніторингу та надання узагальненої звітності про хід
реалізації програми керівництву Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації та постійним комісіям обласної ради з питань: освіти, науки та
культури; бюджету та управління майном.

залучення медіа до висвітлення питань щодо реалізації заходів програми.
Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної (військової)

адміністрації щоквартально до 20 числа місяця, наступного за звітнім періодом,
подає Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації звіт про виконання
програми за відповідний квартал звітного року за встановленою формою.

Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської
обласної державної
(військової) адміністрації Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення пленарного засідання сорок
дев’ятої сесії обласної ради восьмого
скликання

2026 №

ПОЛОЖЕННЯ
про організацію та проведення Обласного військово-польового

вишколу «Шляхами Героїв Крут»

І. Загальні положення

1. Положення розроблено на виконання пункту 1.1 напряму 1 Розділу 5
Напрямів діяльності та заходів Програми військово-патріотичного виховання у
системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки.

2. Обласний військово-польовий вишкіл «Шляхами Героїв Крут»
(далі – Вишкіл), як форма військово-патріотичного заходу з проведенням
практичних навчань у польових умовах, проводиться з метою формування в
учнівської молоді стійких навичок початкової військової підготовки, зміцнення
фізичної витривалості та морально-психологічної стійкості, виховання
патріотизму, громадянської свідомості, поваги до героїчного минулого
українського народу та готовності до захисту України.

ІІ. Порядок проведення

1. Вишкіл проводиться серед команд закладів загальної середньої,
позашкільної та професійної освіти Полтавської області.

Основними завданнями Вишколу є:
удосконалення теоретичної та практичної військової підготовки учнівської

молоді, її готовності до збройного захисту України від зовнішньої агресії;
популяризація історичних та бойових традицій українського війська,

позитивної мотивації оволодіння військовими навичками та вступу до лав сил
безпеки та оборони;

підвищення морально-психологічної стійкості та фізичної витривалості до
викликів сьогодення.

2. Програма, дата, час та місце проведення Вишколу визначається наказом
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації.

3. Для організації та проведення Вишколу Комунальним закладом
«Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і
краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради» створюється
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організаційний комітет, а для оцінювання – журі. Склад організаційного
комітету та журі затверджується наказом Департаменту освіти і науки
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

4. Організаційний комітет Вишколу виконує функції:
забезпечує організацію та проведення Вишколу;
розробляє програму проведення Вишколу;
затверджує регламент Вишколу;
забезпечує контроль за дотриманням вимог цього Положення під час

проведення Вишколу.
До складу організаційного комітету Вишколу можуть залучатися

представники наукових установ, закладів освіти, громадських організацій,
підприємств та установ.

5. Журі Вишколу забезпечує об’єктивність оцінювання команд-учасників,
заповнює оціночні протоколи та визначає переможців.

До складу журі Вишколу можуть залучатися представники Полтавської
обласної ради та Полтавської обласної державної (військової) адміністрації,
наукових установ, закладів освіти, громадських організацій, підприємств та
установ.

6. Вишкіл проводиться на засадах добровільності, відкритості, прозорості
та академічної доброчесності.

7. Правові відносини, пов’язані із захистом й обробкою персональних
даних учасників, здійснюються відповідно до вимог Закону України «Про
захист персональних даних».

ІІІ. Учасники Вишколу

1. До участі у заході допускаються команди закладів загальної середньої,
позашкільної та професійної освіти Полтавської області.

2. Керівники команд-учасниць забезпечують безпеку життя і здоров’я
учнів, вихованців та студентів.

3. Під час реєстрації, керівники команд подають до організаційного
комітету такі документи:

- іменну заявку команди;
- наказ про відрядження команди-учасниці;
- копію паспортів учасників (свідоцтва про народження дітей віком

до 14 років);
- довідки про навчання;
- страхові поліси від нещасних випадків на усіх учасників, дійсні на час

проведення змагань.
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VІ. Умови визначення результатів Вишколу

1. Підсумки Вишколу підводяться за кожним його видом окремо, з
урахуванням виконання нормативів.

2. Учасники заходу отримують посвідки від Комунального закладу
«Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і
краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради» про участь у
Вишколі, де вказуються види вишколів та особисті результати.

За загальнокомандними результатами визначаються команди, які посіли
І-ІІІ місця, та нагороджуються грамотами Комунального закладу «Полтавський
обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства
учнівської молоді Полтавської обласної ради».

3. Головний розпорядник бюджетних коштів – Департамент освіти і науки
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації. Розпорядник
бюджетних коштів – Комунальний заклад «Полтавський центр національно-
патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді
Полтавської обласної ради». Витрати на організацію та проведення заходу
здійснюються в межах бюджетних асигнувань розпорядника бюджетних коштів
на відповідну мету та інших джерел, не заборонених чинним  законодавством
України.

Складання і подання фінансової та бюджетної звітності про використання
коштів, а також контроль за їх цільовим використанням здійснюється в
установленому законодавством порядку.

Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської
обласної державної
(військової) адміністрації Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення пленарного засідання сорок
дев’ятої сесії обласної ради восьмого
скликання

2026 №

ПОЛОЖЕННЯ
про організацію та проведення Відкритого обласного турніру

зі стрілецької підготовки

І. Загальні положення

1. Положення розроблено на виконання пункту 1.1 напряму 1 Розділу 5
Напрямів діяльності та заходів Програми військово-патріотичного виховання у
системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки.

2. Відкритий обласний турнір зі стрілецької підготовки (далі – Турнір)
проводиться з метою розвитку практичних навичок поводження зі зброєю та
засобами імітаційного стрілецького навчання, формування відповідального
ставлення до питань безпеки, підвищення рівня базових військових
компетентностей учнівської молоді, а також популяризації національно-
патріотичного виховання.

ІІ. Порядок проведення

1. Турнір проводиться серед команди закладів загальної середньої,
позашкільної та професійної освіти Полтавської області.

Основними завданнями змагань на Турнірі є:
- популяризація історичних та бойових традицій українського війська,

мотивація оволодіння військовими навичками;
- розвиток військово-патріотичного виховання учнівської молоді шляхом

удосконалення теоретичної та практичної підготовки;
- формування високих моральних цінностей,громадянської відповідальності,

патріотизму, готовності стати на збройний захист незалежності та суверенітету
України;

- підвищення морально-психологічної стійкості до викликів сьогодення.

2. Програма, дата, час та місце проведення Турніру визначається наказом
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації.

3. Для організації та проведення Турніру Комунальним закладом
«Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і
краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради» створюється
організаційний комітет, а для оцінювання – суддівська колегія. Склад
організаційного комітету та суддівської колегії затверджується наказом
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації.
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4. Організаційний комітет Турніру виконує функції:
забезпечує організацію та проведення Турніру;
розробляє програму проведення Турніру;
затверджує регламент Турніру;
забезпечує контроль за дотриманням вимог цього Положення під час

проведення Турніру.
До складу організаційного комітету Турніру можуть залучатися

представники наукових установ, закладів освіти, громадських організацій,
підприємств та установ.

5. Суддівська колегія забезпечує об’єктивність оцінювання команд-
учасників, заповнює оціночні протоколи та визначає переможців.

До складу суддівської колегії Турніру можуть залучатися представники
Полтавської обласної ради та Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації, наукових установ, закладів освіти, громадських організацій,
підприємств та установ, діяльність яких пов’язана з військово-прикладними
видами підготовки.

6. Турнір проводиться на засадах добровільності, відкритості, прозорості
та академічної доброчесності.

7. Правові відносини, пов’язані із захистом й обробкою персональних
даних учасників, здійснюються відповідно до вимог Закону України «Про
захист персональних даних».

ІІІ. Учасники Турніру

1. До участі у Турнірі допускаються команди закладів загальної середньої,
позашкільної та професійної освіти Полтавської області.

2. Керівники команд-учасниць забезпечують безпеку життя і здоров'я
учнів, вихованців та студентів.

3. Під час реєстрації, керівники команд подають до організаційного
комітету наступні документи:

- іменну заявку команди;
- наказ про відрядження команди-учасниці;
- копію паспортів учасників (свідоцтва про народження дітей віком до

14 років);
- довідки про навчання;
- страхові поліси від нещасних випадків на усіх учасників, дійсні на час

проведення змагань.

ІV. Умови визначення результатів Турніру

1. Підсумки змагань Турніру підводяться окремо у кожному виді як у
загальнокомандному, так й індивідуальному заліку.
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Переможці у загальнокомандному заліку визначаються за найменшою
сумою місць, отриманих в усіх залікових видах змагань.

2. За однаковою сумою найменших місць, отриманих кількома командами
з усіх залікових видів змагань, перевага надається тим, хто отримає кращий
результат у пріоритетному виді, який визначається умовами проведення
Турніру.

3. Команди, що посіли І-ІІ місця в загальному заліку, нагороджуються
дипломами Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації та відзнаками Комунального закладу «Полтавський
обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства
учнівської молоді Полтавської обласної ради».

4. Команди, що посіли І-ІІІ місця за видами змагань, нагороджуються
грамотами та відзнаками Комунального закладу «Полтавський обласний центр
національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської
молоді Полтавської обласної ради».

5. Учасники Турніру, які посіли І-ІІІ місця в індивідуальному заліку за
видами змагань, нагороджуються грамотами та медалями Комунального
закладу «Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання,
туризму і краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради».

6. Керівники команд, що посіли І-ІІІ місця у загальному заліку змагань
Турніру,нагороджуються дипломами Департаменту освіти і науки Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації.

7. Головний розпорядник бюджетних коштів – Департамент освіти і науки
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації. Розпорядник
бюджетних коштів – Комунальний заклад «Полтавський центр національно-
патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді
Полтавської обласної ради».

Витрати на організацію та проведення Турніру здійснюються в межах
бюджетних асигнувань розпорядника бюджетних коштів на відповідну мету та
інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Складання і подання фінансової та бюджетної звітності про використання
коштів, а також контроль за їх цільовим використанням здійснюється в
установленому законодавством порядку.

Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської
обласної державної
(військової) адміністрації Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення пленарного засідання сорок
дев’ятої сесії обласної ради восьмого
скликання

2026 №

ПОЛОЖЕННЯ
про організацію та проведення Обласного турніру з військово-прикладних

видів підготовки імені Олександра Коваленка («Підкова»)

І. Загальні положення

1. Положення розроблено на виконання пункту 1.1 напряму 1 Розділу 5
Напрямів діяльності та заходів Програми військово-патріотичного виховання у
системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки.

2. Обласний турнір з військово-прикладних видів підготовки
імені Олександра Коваленка («Підкова») (далі – Турнір) проводиться з метою
формування в учнівської молоді практичних навичок початкової військової
підготовки, розвитку витривалості, дисциплінованості та злагодженості дій у
різних тактичних ситуаціях, а також виховання патріотизму, мужності й
готовності до захисту України.

ІІ. Порядок проведення

1. Турнір проводиться серед команд закладів загальної середньої,
позашкільної та професійної освіти Полтавської області.

Основними завданнями Турніру є:
популяризація військово-патріотичного виховання учнівської молоді

шляхом забезпечення теоретичної та практичної підготовки;
формування високих моральних цінностей, патріотизму, активної

громадянської позиції та духовності;
підвищення компетентності та морально-психологічної стійкості молоді до

викликів сьогодення.

2. Програма, дата, час та місце проведення Турніру визначається наказом
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації.

3. Для організації та проведення Турніру Державним навчальним закладом
«Полтавський центр професійно-технічної освіти» створюється організаційний
комітет, а для оцінювання – суддівська колегія. Склад організаційного комітету
та суддівської колегії затверджується наказом Департаменту освіти і науки
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.
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4. Організаційний комітет Турніру виконує функції:
забезпечує організацію та проведення Турніру;
розробляє програму проведення Турніру;
затверджує регламент Турніру;
забезпечує контроль за дотриманням вимог цього Положення під час

проведення Турніру.
До складу організаційного комітету Турніру можуть залучатися

представники наукових установ, закладів освіти, громадських організацій,
підприємств та установ, діяльність яких пов’язана з військово-прикладними
видами підготовки.

5. Суддівська колегія забезпечує об’єктивність оцінювання команд-
учасників, заповнює оціночні протоколи та визначає переможців.

До складу суддівської колегії Турніру можуть залучатися представники
Полтавської обласної ради та Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації, наукових установ, закладів освіти, громадських організацій,
підприємств та установ, діяльність яких пов’язана з військово-прикладними
видами підготовки.

6. Турнір проводиться на засадах добровільності, відкритості, прозорості
та академічної доброчесності.

7. Правові відносини, пов’язані із захистом й обробкою персональних
даних учасників, здійснюються відповідно до вимог Закону України
«Про захист персональних даних».

ІІІ. Учасники Турніру

1. До участі у Турнірі допускаються команди закладів загальної середньої,
позашкільної та професійної освіти Полтавської області.

2. Керівники команд-учасниць забезпечують безпеку життя і здоров’я
учнів, вихованців та студентів.

3. Під час реєстрації, керівники команд подають до організаційного
комітету такі документи:

- іменну заявку загону;
- наказ про відрядження команди-учасниці;
- копію паспортів учасників;
- довідки про навчання;
- страхові поліси від нещасних випадків на усіх учасників, дійсні на час

проведення змагань.
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ІV. Умови визначення результатів Турніру

1. Підсумки змагань підводяться окремо по кожному військово-
прикладному виді підготовки. Переможці у загальнокомандному заліку
визначаються за найменшою сумою місць, отриманих в усіх залікових видах
змагань.

2. За однакової суми найменших місць, отриманих кількома командами з
усіх залікових видів змагань, перевага надається тим, хто отримає кращий
результат у пріоритетному виді, який визначається регламентом Турніру.

3. Команди, що посіли І-ІІІ місця в загальному заліку та в окремих видах
змагань, нагороджуються грамотами Департаменту освіти і науки Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації та відзнаками Державного
навчального закладу «Полтавський центр професійно-технічної освіти».

4. Керівники команд, що посіли І-ІІІ місця у загальному заліку
змагань,нагороджуються грамотами Департаменту освіти і науки Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації.

5. Витрати на організацію та проведення Турніру здійснюються в межах
відповідних асигнувань, а також коштів, не заборонених чинним
законодавством України.

Складання і подання фінансової та бюджетної звітності про використання
коштів, а також контроль за їх цільовим використанням здійснюється в
установленому законодавством порядку.

Директор Департаменту освіти
і науки Полтавської обласної
державної (військової)
адміністрації Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення пленарного засідання сорок
дев’ятої сесії обласної ради восьмого
скликання

2026 №

ПОЛОЖЕННЯ
про організацію та проведення Обласного фестивалю повітряної

робототехніки імені Юліана Матвійчука
та виплату грошових винагород переможцям

І. Загальні положення

1. Положення розроблене на виконання пункту 1.1 напряму 1 Розділу 5
Напрямів діяльності та заходів Програми військово-патріотичного виховання у
системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки.

2. Обласний фестиваль повітряної робототехніки імені Юліана Матвійчука
(далі – Фестиваль) проводиться з метою популяризації технічної творчості,
інженерного мислення та безпілотних технологій серед учнівської молоді;
розвитку компетентностей школярів у сфері повітряної робототехніки,
програмування та керування безпілотними літальними апаратами; активізації
національно-патріотичного виховання в закладах освіти, вшанування пам’яті
Героя України Юліана Матвійчука – воїна, захисника, який героїчно
застосовував безпілотні технології під час бойових дій.

ІІ. Порядок проведення

1. Фестиваль проводиться серед команд закладів загальної середньої та
позашкільної освіти, учасники яких не досягли 18 років.

Основними завданнями Фестивалю є:
популяризація технічної творчості, робототехніки та безпілотних

технологій серед учнівської молоді Полтавщини;виховання патріотизму,
мужності й шани до захисників України;

розвиток інженерного мислення, креативності та цифрових
компетентностей школярів;

формування практичних умінь і навичок з пілотування, програмування
безпілотних літальних апаратів;

підвищення зацікавленості учнів у вивченні природничо-математичних
дисциплін та розвитку STEM-освіти;

виявлення, підтримка та заохочення обдарованої молоді у галузі повітряної
робототехніки;

обмін досвідом між педагогами, керівниками гуртків, менторами та
учасниками, які займаються впровадженням сучасних технологій у навчальний
процес;
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розвиток партнерської взаємодії між закладами освіти, науковими
установами, громадськими організаціями та підприємствами, що працюють у
сфері безпілотних і робототехнічних систем;

формування культури безпечного, етичного та відповідального
використання безпілотних технологій у навчальній і практичній діяльності.

2. Дата, час та місце проведення Фестивалю визначаються наказом
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації.

3. Для організації та проведення Фестивалю Полтавською академією
неперервної освіти ім. М. В. Остроградського створюється організаційний
комітет, для оцінювання і визначення переможців – журі. Склад
організаційного комітету та журі затверджується наказом Департаменту освіти і
науки Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

4. Організаційний комітет Фестивалю виконує функції:
здійснює роботу із підготовки та проведення Фестивалю;
розглядає спірні моменти, які виникають у процесі підготовки та

проведення Фестивалю;
проводить роботу з інформаційного забезпечення Фестивалю;
узгоджує програму проведення Фестивалю;
організовує комунікацію між партнерами та учасниками Фестивалю;
затверджує регламент Фестивалю.
Захід за рішенням організаційного комітету може відбуватися у два етапи:

відбірковий – демонстрація майстерності з пілотування мультикоптера на дрон-
арені, долаючи перешкоди, які складають пілотне завдання;
фінальний – демонстрація майстерності з пілотування мультикоптера на дрон-
арені, долаючи перешкоди, які складають пілотне завдання (відмінне від
відбіркових турів), програмування дронів для виконання автономного польоту,
змагання серед пілотів FPV-дронів у симуляторі.

До складу організаційного комітету Фестивалю можуть залучатися
представники наукових установ, закладів освіти, громадських організацій,
підприємств та установ, діяльність яких пов’язана з розвитком безпілотних
технологій і робототехніки.

5. Журі Фестивалю забезпечує об’єктивність оцінювання команд-
учасників, заповнює оціночні протоколи та визначає переможців.

До складу журі Фестивалю можуть залучатися представники Полтавської
обласної ради та Полтавської обласної державної (військової) адміністрації,
наукових установ, закладів освіти, громадських організацій, підприємств та
установ, діяльність яких пов’язана з розвитком безпілотних технологій і
робототехніки.
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6. Фестиваль проводиться на засадах добровільності, відкритості,
прозорості та академічної доброчесності.

7. Правові відносини, пов’язані із захистом й обробкою персональних
даних учасників, здійснюються відповідно до вимог Закону України
«Про захист персональних даних».

ІІІ. Учасники Фестивалю

1. До участі у Фестивалі допускаються команди закладів загальної
середньої та позашкільної освіти, учасники яких не досягли 18 років.
Вік визначається на день проведення фестивалю. Кількість учнів у команді – до
3 осіб, кількість керівників – 1 особа.

2. Керівники команд-учасниць забезпечують безпеку життя і здоров’я
учнів, вихованців та студентів.

ІV. Умови визначення результатів Фестивалю

1. Оцінювання здійснюється за бальною системою: у номінації
«Пілотування на дрон-арені» та «Автономне виконання дроном польотного
завдання на дрон-арені (програмування дрону)» команда може отримати до
30 балів.

У номінації «Пілотування FPV-дроном у симуляторі» фіксується час
проходження учасником маршруту на симуляторі, що і є критерієм визначення
кращого пілота.

2. Переможцями є команди, які набрали найбільшу кількість балів та
посіли І-ІІІ місця, визначається одне перше, одне друге і одне третє місце.

3. Команди-переможці Фестивалю нагороджуються дипломами
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації.

4. Переможцям (учням – учасникам команд, їх тренерам) виплачується
грошова винагорода.

Розмір винагород для учнів-учасників команд:
за 1 місце – 1 прожитковий мінімум для дітей віком від 6 до 18 років,

установленого законом на 1 січня відповідного календарного року;
за 2 місце – 0,75 прожиткового мінімуму для дітей віком від 6 до 18 років,

установленого законом на 1 січня відповідного календарного року;
за 3 місце – 0,5 прожиткового мінімуму для дітей віком від 6 до 18 років,

установленого законом на 1 січня відповідного календарного року.
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Розмір винагород для вчителів-тренерів команди:
за І місце – 1 прожитковий мінімум для працездатних осіб, установленого

законом на 1 січня відповідного календарного року;
за ІІ місце – 0,75 прожиткового мінімуму для працездатних осіб,

установленого законом на 1 січня відповідного календарного року;
за ІІІ місце – 0,5 прожиткового мінімуму для працездатних осіб,

установленого законом на 1 січня відповідного календарного року.

5. Головний розпорядник бюджетних коштів – Департамент освіти і науки
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації. Розпорядник
бюджетних коштів – Полтавська академія неперервної освіти
ім. М. В. Остроградського.

Витрати на організацію та проведення заходу здійснюються в межах
бюджетних асигнувань розпорядника бюджетних коштів на відповідну мету та
інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Складання і подання фінансової та бюджетної звітності про використання
коштів, а також контроль за їх цільовим використанням здійснюється в
установленому законодавством порядку.

Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської
обласної державної
(військової) адміністрації Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення пленарного засідання сорок
дев’ятої сесії обласної ради восьмого
скликання

2026 №

ПОЛОЖЕННЯ
про організацію та проведення Обласного конкурсу,

призначення та виплату стипендії імені Героя Небесної Сотні Героя
України Ігоря Сердюка

1. Положення розроблено на виконання пункту 2.1 напряму 2 Розділу 5
Напрямів діяльності та заходів Програми військово-патріотичного виховання у
системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки.

2. З метою увічнення подій Революції Гідності, вшанування подвигу Героя
Небесної Сотні Героя України Ігоря Сердюка, стимулювання учнівської,
студентської молоді, молодих учених до громадської, національно-
патріотичної, волонтерської діяльності на території Полтавської області діє
Стипендія імені Героя Небесної Сотні Героя України Ігоря Сердюка (далі –
Стипендія).

Стипендія призначається:
- учням закладів загальної середньої та професійної освіти – не більше

10 стипендій;
- студентам закладів фахової передвищої та вищої освіти – не більше

10 стипендій;
- молодим ученим закладів фахової передвищої та вищої освіти, наукових

установ – не більше 10 стипендій.

3. Кандидатами на призначення Стипендії можуть бути здобувачі освіти
7-11(12) класів закладів загальної середньої, професійної освіти, фахової
передвищої та вищої освіти, молоді вчені закладів фахової передвищої та вищої
освіти, наукових установ Полтавської області, які своєю активною
громадянською позицією утверджують ідеали та цінності Революції Гідності, у
тому числі сприяють становленню демократичної та правової держави шляхом:

- популяризації суспільно-державних (національних) цінностей України;
- здійснення заходів з формування оборонної свідомості та громадянської

стійкості;
- поширення знань про видатних особистостей українського

державотворення, культури, науки, спорту та мистецтва;
- співпраці інститутів громадянського суспільства до виконання завдань

національно-патріотичного виховання;
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- організації та здійснення виховних і просвітницьких заходів з усвідомлення
дітьми та молоддю цінностей громадянського (вільного демократичного)
суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина;

- формування навичок критичного мислення, медіаграмотності та
запобігання поширенню недостовірної інформації;

- залучення українців, які перебувають за кордоном, до збереження і
популяризації української мови, культури, а також формування та збереження
національної ідентичності;

- залучення ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед
Батьківщиною, учасників Революції Гідності до здійснення заходів
національно-патріотичного виховання;

- популяризації та збереження культурної спадщини та культурних
цінностей України;

- популяризації та поширення україномовного культурного продукту;
- залучення громадян до активної участі в громадському житті;
- розвитку в закладі освіти, наукових установах та в суспільстві принципів

демократії, справедливості та рівності;
- вшанування видатних особистостей українського державотворення,

ветеранів України, героїв, які полягли в боротьбі за захист незалежності та
територіальної цілісності України.

4. Полтавською обласною державною (військовою) адміністрацією
створюється Комісія для визначення стипендіатів стипендії імені Героя
Небесної Сотні Героя України Ігоря Сердюка (далі – Комісія), до складу якої
входять представники структурних підрозділів Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації, Полтавської обласної ради, близькі родичі (або
уповноважені ними особи) Героя Небесної Сотні Ігоря Миколайовича Сердюка,
провідні представники педагогічних і наукових кіл Полтавщини, медіа,
громадські діячі. Склад Комісії затверджується розпорядженням голови
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

5. Подання стипендіатів здійснюється шляхом самовисування або за
поданням керівника закладу освіти, наукової установи.

6. Для участі в Конкурсі на призначення Стипендії не пізніше 10 жовтня
поточного року кандидати заповнюють інформаційну форму-анкету,
затверджену наказом Департаменту освіти і науки Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації, та подають до Комісії встановлений
перелік документів:

6.1. Учні закладів загальної середньої та професійної освіти Полтавської
області мають надати:

- довідку із закладу освіти, що підтверджує місце навчання кандидата на
Стипендію;
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- довідку про навчальну успішність за попередній рік (семестр) навчання в
закладі освіти;

- особисті дані: номер телефону та адресу електронної пошти;
- мотивований лист кандидата на призначення Стипендії;
- матеріали, які засвідчують їх здобутки (фото – до 10, відео-презентація

власних здобутків – до 5 хвилин, матеріали із медіа про реалізовані проєкти, що
утверджують ідеали й цінності Революції Гідності та ідеали Свободи, здобутки
у громадській та волонтерській діяльності, грамоти тощо);

- посилання на відкритий профіль у соціальних мережах (за наявності);
- не менше двох рекомендаційних листів, один з яких має бути від закладу

освіти або його представника, інші від громадських організацій.

6.2. Студенти закладів фахової передвищої та вищої освіти Полтавської
області мають надати:

- довідку із закладу освіти, що підтверджує місце навчання кандидата на
Стипендію;

- довідку про навчальну успішність за попередній рік (семестр) навчання в
закладі освіти;

- особисті дані: номер телефону та адреса електронної пошти;
- мотивований лист кандидата на призначення Стипендії;
- матеріали, які засвідчують їх здобутки (фото – до 10, відео-презентація

власних здобутків – до 5 хвилин, матеріали із медіа про реалізовані проєкти, що
утверджують ідеали й цінності Революції Гідності та ідеали Свободи, здобутки
у громадській та волонтерській діяльності, грамоти тощо);

- посилання на відкритий профіль у соціальних мережах (за наявності);
- не менше двох рекомендаційних листів, один з яких має бути від закладу

освіти або його представника, інші – від громадських організацій.

6.3. Молоді вчені, що працюють в закладах фахової передвищої та вищої
освіти, наукових установах, мають надати:

- довідку із закладу освіти або наукової установи, що підтверджує місце
роботи кандидата на Стипендію;

- довідку про науковий ступінь, учене звання, перелік наукових праць
(за останній рік діяльності);

- особисті дані: номер телефону та адреса електронної пошти;
- мотивований лист кандидата на призначення Стипендії;
- матеріали, які засвідчують їх здобутки (фото – до 10, відео-презентація

власних здобутків – до 5 хвилин, матеріали із медіа про реалізовані проекти, що
утверджують ідеали й цінності Революції Гідності та ідеали Свободи, наукові
праці, здобутки у громадській та волонтерській діяльності тощо);

- посилання на відкритий профіль у соціальних мережах (за наявності);
- не менше двох рекомендаційних листів, один з яких має бути від закладу

освіти/наукової установи або їх представників, інші – від громадських
організацій.
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6.4. Учасники, які повторно беруть участь у здобутті стипендії, надають
матеріали, які засвідчують їх здобутки та участь у заходах національно-
патріотичного виховання всіх рівнів за останній рік.

6.5. Оцінювання досягнень учасників здійснюється за 100-бальною
шкалою, критерії до якої затверджуються наказом Департаменту освіти і науки
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

7. Стипендіати визначаються рішенням Комісії, яка за результатами
розгляду поданих документів складає протокол, згідно з яким зазначаються
відомості по кожному кандидату, надані відповідно до пункту 6 цього
Положення, та результати оцінювання поданих робіт.

8. Документи кандидатів, оформлені неналежним чином, повертаються
суб'єктам подання з рекомендаціями щодо можливості усунення недоліків
протягом 10 днів, у випадку якщо встановлений перелік документів подано не
пізніше 1 жовтня поточного року.

9. Засідання Комісії є чинним, якщо у його роботі бере участь не менше
2/3 персонального складу комісії.

10. Присудження стипендій здійснюється відкритим голосуванням.
Рішення вважається чинним, якщо за претендента проголосувало не менше
половини персонального складу Комісії.

11. Стипендія призначається щороку до Дня Гідності та Свободи строком
на один рік, починаючи з 01 січня до 31 грудня наступного року.

12. Стипендія призначається розпорядженням голови Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації згідно з протоколом Комісії, складеним
відповідно до результатів проведення конкурсу на призначення Стипендії імені
Героя Небесної Сотні Героя України Ігоря Сердюка.

13. Розмір Стипендії становить:
для учнів закладів загальної середньої та професійної освіти – один

прожитковий мінімум для дітей віком від 6 до18 років на 01 січня календарного
року;

для студентів закладів фахової передвищої та вищої освіти – півтора
прожиткових мінімуми для працездатних осіб на 01 січня календарного року;

для молодих учених закладів вищої освіти та наукових установ – два
прожиткових мінімуми для працездатних осіб на 01 січня календарного року.
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14. Стипендія виплачується щомісячно. Департамент освіти і науки
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації перераховує кошти
на рахунок Полтавської академії неперервної освіти ім. М. В. Остроградського,
яка здійснює виплату Стипендії.

15. Інформування закладів освіти, наукових установ Полтавської області
щодо заснування Стипендії, координація роботи Комісії та збір матеріалів,
поданих на Конкурс щодо отримання Стипендії, здійснюється Полтавською
академією неперервної освіти ім. М. В. Остроградського.

16. Складання і подання фінансової та бюджетної звітності про
використання коштів, а також контроль за їх цільовим використанням
здійснюється в установленому законодавством порядку.

Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської
обласної державної
(військової) адміністрації Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення пленарного засідання сорок
дев’ятої сесії обласної ради восьмого
скликання

2026 №

ПОЛОЖЕННЯ
про організацію та проведення Обласного конкурсу, призначення та

виплату стипендії імені Героя України Андрія Конопльова

1. Положення розроблено на виконання пункту 2.2 напряму 2 Розділу 5
Напрямів діяльності та заходів Програми військово-патріотичного виховання у
системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки.

2. З метою увіковічення і вшанування подвигу Героя України Андрія
Конопльова, стимулювання учнівської та студентської молоді закладів освіти
Полтавщини до проходження військової служби в лавах Збройних Сил України,
громадської, національно-патріотичної, волонтерської, самоврядної діяльності
діє Стипендія імені Героя України Андрія Конопльова (далі – Стипендія) на
території Полтавської області.

Стипендія призначається:
- учням закладів загальної середньої та професійної освіти – не більше

10 стипендій;
- студентам (курсантам) закладів вищої та фахової передвищої освіти – не

більше 10 стипендій.

3. Кандидатами на призначення Стипендії можуть бути:
учні 7-11(12) класів (в окремих випадках учні інших класів за рішенням

Комісії з визначення стипендіатів стипендії імені Героя України Андрія
Конопльова) закладів загальної середньої освіти, студенти (курсанти) закладів
професійної освіти які:

- є членами гуртків (секцій) з військово-патріотичного виховання,
учасниками військово-шефської роботи, які беруть активну участь у проведені
спільних заходів з військово-патріотичного виховання;

- мають високі досягнення в оволодінні військово-прикладними навичками
та предмету «Захист України»;

- мають досягнення, що являють собою приклад героїзму;
- посіли призові місця в обласних етапах військово-патріотичних ігор,

змагань, конкурсів та інше.
студенти (курсанти) закладів вищої та фахової передвищої освіти, які:
- мають вагомі результати успішності з основних дисциплін бойової

підготовки за програмою підготовки офіцерів запасу;
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- мають високі досягнення в оволодінні військово-прикладними
навичками;

- беруть активну участь в громадській діяльності та волонтерському русі;
- мають досягнення, що являють собою приклад героїзму.

4. Стипендіати визначаються рішенням Комісії для визначення
стипендіатів стипендії імені Героя України Андрія Конопльова (далі – Комісія),
яка створюється Полтавською обласною державною (військовою)
адміністрацією. До її складу входять представники структурних підрозділів
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, представники
Полтавської обласної ради, Полтавського обласного територіального центру
комплектування та соціальної підтримки, провідні представники педагогічних
кіл Полтавщини, медіа, громадські діячі.

Склад Комісії затверджується розпорядженням голови Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації.

5. Подання стипендіатів здійснюється шляхом самовисування або за
поданням керівника закладу освіти.

6. Для участі в Конкурсі на призначення Стипендії кандидати заповнюють
інформаційну форму-анкету, затверджену наказом Департаменту освіти і науки
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, та подають до
Комісії встановлений перелік документів:

6.1. Учні закладів загальної середньої, професійної освіти та студенти
(курсанти) закладів вищої та фахової перед вищої освіти Полтавської області,
мають надати:

- довідку із закладу освіти, що підтверджує місце навчання кандидата на
Стипендію;

- довідку про навчальну успішність за попередній рік навчання (семестр) в
закладі освіти;

- особисті дані: номер телефону та адресу електронної пошти;
- мотивований лист кандидата на призначення Стипендії;
- матеріали, які засвідчують їх здобутки (фото – до 10, відео-презентація

здобутків – до 5 хвилин, матеріали із медіа про реалізовані проєкти, що
утверджують здобутки у військовій та фізичній підготовці, грамоти тощо);

- посилання на відкритий профіль у соціальних мережах (за наявності);
- не менше двох рекомендаційних листів, один з яких має бути від закладу

освіти або його представника, інші від громадських організацій.

6.2. Учасники, які повторно беруть участь у здобутті стипендії, надають
матеріали, які засвідчують їх здобутки та участь у заходах військово-
патріотичного виховання всіх рівнів за останній рік.
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6.3. Оцінювання досягнень учасників здійснюється за 100-бальною
шкалою, критерії до якої затверджуються наказом Департаменту освіти і науки
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

7. Комісія за результатами розгляду поданих документів складає протокол,
у якому зазначаються відомості по кожному кандидату, надані відповідно до
пункту 6 Положення, та результати оцінювання поданих робіт.

8. Документи для участі у Конкурсі приймаються до 15 жовтня поточного
року. Документи кандидатів, які оформлені неналежним чином, повертаються
суб`єктам подання з рекомендаціями щодо можливості усунення недоліків
протягом 10 днів, у випадку якщо встановлений перелік документів подано не
пізніше 15 жовтня поточного року.

11. Засідання Комісії є чинним, якщо у його роботі бере участь не менше
2/3 персонального складу Комісії.

12. Присудження стипендій здійснюється відкритим голосуванням.
Рішення вважається чинним, якщо за претендента проголосувало не менше
половини персонального складу Комісії.

13. Стипендія призначається щороку до Дня Збройних Сил України
строком на один рік, починаючи з 01 січня до 31 грудня наступного року.

14. Стипендія призначається розпорядженням голови Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації згідно з протоколом Комісії, складеним
відповідно до результатів проведення Конкурсу на призначення Стипендії.

15. Розмір Стипендії становить:
для учнів закладів загальної середньої, професійної освіти – один

прожитковий мінімум для дітей віком від 6 до 18 років на 01 січня
календарного року;

для студентів (курсантів) закладів вищої та фахової передвищої освіти –
півтора прожиткових мінімуми для працездатних осіб на 01 січня календарного
року.

16. Стипендія виплачується щомісячно. Департамент освіти і науки
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації перераховує кошти
на рахунок Полтавської академії неперервної освіти ім. М. В. Остроградського,
яка здійснює виплату стипендії.
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17. Інформування закладів освіти Полтавської області щодо заснування
Стипендії, координація роботи Комісії та збір матеріалів, поданих на Конкурс
щодо отримання Стипендії, здійснюється Полтавською академією неперервної
освіти ім. М. В. Остроградського.

18. Складання і подання фінансової та бюджетної звітності про
використання коштів, а також контроль за їх цільовим використанням
здійснюється в установленому законодавством порядку.

Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської
обласної державної
(військової) адміністрації Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення пленарного засідання сорок
дев’ятої сесії обласної ради восьмого
скликання

2026 №

ПОЛОЖЕННЯ
про організацію та проведення Обласного конкурсу, призначення та

виплату стипендії імені Дмитра Пругла

1. Положення розроблено на виконання пункту 2.3 напряму 2 Розділу 5
Напрямів діяльності та заходів Програми військово-патріотичного виховання у
системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки.

2. З метою увіковічення пам’яті загиблого захисника України полтавця
Дмитра Пругла, військовослужбовця спецпідрозділу «Азов» Національної
гвардії України, учасника антитерористичної операції та Операції об’єднаних
сил на Сході України заснована стипендія імені Дмитра Пругла (далі –
Стипендія).

3. Стипендія діє на території Полтавської області та призначається не
більше ніж десятьом здобувачам освіти ліцеїв з посиленою військово-фізичною
підготовкою Полтавської області, які:

- мають високі результати успішності із загальноосвітніх предметів,
профільних дисциплін, вагомі спортивні досягнення;

- посіли призові місця в обласних етапах предметних олімпіад з базових
дисциплін, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої
академії наук, військово-патріотичних ігор, спортивних змагань, конкурсів та
інше;

- беруть активну участь у громадській діяльності та волонтерському русі.

4. Стипендіати визначаються рішенням Комісії, яка створюється
Полтавською обласною державною (військовою) адміністрацією (далі –
Комісія). До її складу входять представники структурних підрозділів
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, представники
Полтавської обласної ради, Полтавського обласного територіального центру
комплектування та соціальної підтримки, провідні представники педагогічних
кіл Полтавщини, медіа, громадські діячі.

Склад Комісії затверджується розпорядженням голови Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації.

5. Подання стипендіатів здійснюється шляхом само висування або за
поданням керівника закладу освіти.
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6. Для участі в конкурсі на призначення Стипендії кандидати заповнюють
інформаційну форму-анкету, затверджену наказом Департаменту освіти і науки
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, та подають до
Комісії встановлений перелік документів:

- довідку із закладу освіти, що підтверджує місце навчання кандидата на
Стипендію;

- довідку про навчальну успішність за попередній рік навчання в закладі
освіти;

- особисті дані: номер телефону та адресу електронної пошти;
- мотивований лист кандидата на призначення Стипендії;
- матеріали, які засвідчують їх здобутки (фото – до 10, відео-презентація

здобутків – до 5 хвилин, матеріали, що засвідчують здобутки у навчальній,
військовій та фізичній підготовці, участь в громадській діяльності та
волонтерському русі, у заходах військово-патріотичного виховання, грамоти
тощо);

- посилання на відкритий профіль у соціальних мережах (за наявності);
- рекомендаційний лист від керівництва закладу освіти.

7. Учасники, які повторно беруть участь у здобутті стипендії, надають
матеріали, які засвідчують їх здобутки за останній рік.

8. Оцінювання досягнень учасників здійснюється за 100-бальною шкалою,
критерії до якої затверджуються наказом Департаменту освіти і науки
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

9. Комісія за результатами розгляду поданих документів складає протокол,
у якому зазначаються відомості по кожному кандидату, та результати
оцінювання поданих матеріалів.

10. Документи для участі у Конкурсі приймаються щороку до 15 листопада
поточного року.

11. Засідання Комісії є чинним, якщо у його роботі бере участь не менше
2/3 персонального складу Комісії.

12. Присудження стипендій здійснюється відкритим голосуванням.
Рішення вважається чинним, якщо за претендента проголосувало не менше
половини персонального складу Комісії.

13. Стипендія призначається строком на один рік, починаючи з 01 січня до
31 грудня наступного року.
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14. Стипендія призначається розпорядженням голови Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації згідно з протоколом Комісії, складеним
відповідно до результатів проведення Конкурсу на призначення Стипендії.

15. Розмір Стипендії становить один прожитковий мінімум для дітей віком
від 6 до 18 років на 01 січня календарного року.

16. Стипендія виплачується щомісячно. Департамент освіти і науки
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації перераховує кошти
на рахунок Полтавської академії неперервної освіти ім. М. В. Остроградського,
яка здійснює виплату стипендії.

17. Інформування закладів освіти Полтавської області щодо заснування
Стипендії, координація роботи Комісії та збір матеріалів, поданих на Конкурс
щодо отримання Стипендії, здійснюється Полтавською академією неперервної
освіти ім. М. В. Остроградського.

18. Складання і подання фінансової та бюджетної звітності про
використання коштів, а також контроль за їх цільовим використанням
здійснюється в установленому законодавством порядку.

Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської
обласної державної
(військової) адміністрації Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення пленарного засідання сорок
дев’ятої сесії обласної ради восьмого
скликання

2026 №

ПОЛОЖЕННЯ
про організацію та проведення Обласного конкурсу «ЄДНІСТЬ»,

виплату грошових винагород переможцям

І. Загальні положення

1. Положення розроблено на виконання пункту 3.1 напряму 3 Розділу 5
Напрямів діяльності та заходів Програми військово-патріотичного виховання у
системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки.

2. Обласний конкурс «ЄДНІСТЬ» (далі – Конкурс) проводиться з метою
підвищення компетентностей вчителів (викладачів) предмета «Захист України»
та керівників гуртків військово-патріотичного напряму у формуванні
національної ідентичності і самосвідомості для якісного впровадження
початкової військової підготовки; активізації національно-патріотичного
виховання в закладах освіти.

ІІ. Порядок проведення

1. Конкурс проводиться серед педагогічних працівників у номінаціях:
«Кращий вчитель предмета «Захист України» та «Кращий керівник гуртка
військово-патріотичного напряму».

Основними завданнями Конкурсу є:
виявлення та підтримка талановитих педагогічних працівників, поширення

кращого педагогічного досвіду;
розвиток творчого потенціалу вчителя та підвищення його професійної

майстерності;
сприяння самореалізації вчителя;
поширення та впровадження перспективного педагогічного досвіду роботи

та військово-патріотичного виховання.

2. Дата, час та місце проведення Конкурсу визначаються наказом
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації.
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3. Для організації та проведення Конкурсу Полтавською академією
неперервної освіти ім. М. В. Остроградського створюється організаційний
комітет,а для оцінювання – журі. Склад організаційного комітету та журі
затверджується наказом Департаменту освіти і науки Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації.

4. Члени організаційного комітету здійснюють організаційну роботу щодо
проведення Конкурсу та забезпечують порядок його проведення.

Програма Конкурсу затверджується організаційним комітетом.
До складу організаційного комітету можуть входити провідні

представники педагогічних і наукових кіл Полтавщини.

5. Журі Конкурсу забезпечує об’єктивність оцінювання учасників,
заповнює оціночні протоколи та визначає переможців Конкурсу.

До складу журі можуть входити представники структурних підрозділів
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, представники
Полтавської обласної ради, провідні представники педагогічних і наукових кіл
Полтавщини.

6. Конкурс проводиться на засадах добровільності, відкритості, прозорості
та академічної доброчесності.

7. Правові відносини, пов’язані із захистом й обробкою персональних
даних учасників, здійснюються відповідно до вимог Закону України
«Про захист персональних даних».

ІІІ. Учасники Конкурсу

1. Учасниками Конкурсу є педагогічні працівники закладів освіти
Полтавської області, які мають стаж педагогічної роботи не менше одного року
та подали до організаційного комітету матеріали, що визначені умовами і
порядком проведення Конкурсу.

2. Конкурс проводиться в два етапи: на відбірковому – визначаються
учасники фінального етапу конкурсу, а на фінальному – призери: переможець та
два лауреати в кожній номінації.

ІV. Умови визначення результатів та проведення
фінансування Конкурсу

1. На підставі рішення журі Конкурсу призери нагороджуються дипломами
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації та грошовою винагородою у розмірі:

за І місце – 2 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, установлених
законом на 1 січня відповідного календарного року;
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за ІІ місце – 1,5 прожиткових мінімумів для працездатних осіб,
установлених законом на 1 січня відповідного календарного року;

за ІІІ місце – 1 прожиткового мінімуму для працездатних осіб,
установлених законом на 1 січня відповідного календарного року.

2. Підсумки проведення обласного Конкурсу затверджуються наказом
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації на підставі протоколу засідання журі.

3. Джерелом фінансування є кошти обласного бюджету.
Головний розпорядник бюджетних коштів – Департамент освіти і науки

Полтавської обласної державної (військової) адміністрації. Розпорядник
бюджетних коштів – Полтавська академія неперервної освіти
ім. М. В. Остроградського.

Витрати на організацію та проведення Конкурсу здійснюються в межах
бюджетних асигнувань розпорядника бюджетних коштів на відповідну мету та
інших джерел, не заборонених чинним  законодавством України.

4. Складання і подання фінансової та бюджетної звітності про
використання коштів, а також контроль за їх цільовим використанням
здійснюється в установленому законодавством порядку.

Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської
обласної державної
(військової) адміністрації Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про Програму військово-патріотичного виховання у

системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки»

Розробник проєкту рішення: Департамент освіти і науки Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації. Проєкт рішення не є проєктом
нормативно-правового акта. Положення, що діють в рамках Програми, є
проєктами нормативно-правових актів.

Мета: формування національно свідомої, активної, всебічно розвиненої та
патріотично налаштованої учнівської молоді.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Власна ініціатива Департаменту освіти і науки Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Зазначений проєкт рішення обласної ради розроблений з метою
забезпечення якісної реалізації державної політики у сфері військово-
патріотичного виховання, а саме: створення умов для активної участі учнівської
молоді в реалізації державної політики у сфері національно-патріотичного
виховання; формування у дітей та молоді стійкої громадянської позиції,
відповідальності та розуміння власної ролі в розбудові держави.

3. Суть проєкту рішення

Проєкт рішення передбачає затвердження Програми військово-
патріотичного виховання у системі освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки та
положень, які сприятимуть її реалізації та спрямовані на формування у
здобувачів освіти відповідальної поведінки, національної самоідентичності,
активної життєвої позиції, готовності брати участь у житті своєї держави,
розвиток мотивації здобувати військові професії.

4. Правові аспекти:

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
Закон України «Про місцеві державні адміністрації»;
Закон України «Про позашкільну освіту»;
Постанова Кабінету Міністрів України від 15.12.2023 № 1322 «Про

схвалення Стратегії утвердження української національної та громадянської
ідентичності на період до 2030 року та затвердження операційного плану
заходів з її реалізації у 2023 – 2025 роках»;



2
Розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 954-р

«Про затвердження плану заходів щодо популяризації державних символів
України, виховання поваги до них у суспільстві»;

Концепція національно-патріотичного виховання в системі освіти України
затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 06.06.2022 № 527
(зі змінами).

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування Програми відбуватиметься за рахунок коштів з обласного
бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством, відповідно
до заходів, які плануються, на основі пропозицій на кожен рік.

6. Позиція зацікавлених осіб/органів/сторін

Зазначений проєкт рішення обласної ради отримав погодження
Департаменту фінансів Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації, Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення
інвестицій Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

7. Громадське обговорення

Громадська рада при Полтавській обласній державній (військовій)
адміністрації погодила проєкт рішення.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які містять ризики
вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з
корупцією.

9. Прогноз результатів

Затвердження Програми військово-патріотичного виховання у системі
освіти Полтавщини на 2026 – 2028 роки дасть змогу і надалі фінансувати
обласні заходи військово-патріотичного напряму, підтримувати матеріально-
технічну базу закладів освіти області, стимулювати органи місцевого
самоврядування Полтавщини до розроблення місцевих програм зазначеного
напряму, продовжувати проєкти, які направлені на становлення
самодостатнього громадянина-патріота України, готового до виконання
громадянських і конституційних обов'язків.

Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської
обласної державної
(військової) адміністрації Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ


